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Almindelig Forberedelseseksamen i Juni 18g6.

Praktisk Regning.

1. En Beholder, hvis indvendige Flade or
3.04 , 1.2832 | 31206 Kvudeatlod,
og hvis wilvendige Flade er
814 .14 . 85 Kvadratiod,

er fyldl med Damp,  Beregn Forskellen mellem Dampens Tryk paa
den indvendige Tlade og Atmostierens Tryk pua den wlvendipe, nuar
det or givet, at Atiosferens Tryk paa 1 Kvadrattomme er lig Viegten
al 394 Kubiktomuner Vand, al Dampens Tryk pas 1 Kvadeattomme
er & Gange san storl, og of 1 Kubikfod Vand vejer 62 @,

2. Ved Udgangen af Aaret 1578 modiager en Kobmand 1 Okee-
hoved Vin tra Frankrig; med Fragt, Told og andre Udgifter staar det
ham i 8300 Kr. Han lader det ligge til 1892, og i Lobet af defte Aar
geelger han Vinen [askevis & 6 Kr. (heri ikke iberegnet Prisen for
selye Flasken). Naar nu hele Salget betragtes som foreganet midl i
Auret 1892, og Kobmunden heregner sig 0 pCt p.a. 1 Rente (Renter
og Renters Renter) af den 1 Forretningen anbragte Kapital, hvor stor
er ida hans Gevinst ved Salget? Iver muange pCt har lan gennem-
suitlig haft om Aaret af den oprindolige Kapital?

1 Ohsehoved — 240 Potter 4 4 Pagle; 1 Fluske —= 3 Pagle,
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